
Symétrique d’un point

Deux points A et A’ sont symétriques par 
rapport à une droite (d) s’ils se superposent 
par pliage le long de cette droite.

o Plie la feuille le long de la droite (d)
o Perce le point A avec la pointe de ton compas
o Ouvre la feuille et colorie le point formé par la 

pointe du compas.

Coche la bonne réponse     :   
o oui  les  points  A  et  A’  sont  symétriques  par 

rapport à la droite (d)
o NON, les points A et A’ ne sont pas symétriques 

par rapport à la droite


